

दिल्लीतून परतलेल्या पाच जणांची चाचणी

एकुण १३ जणांचे नमूने पाठविले : जिल्ह्यात कोरोनाचा एकही रुग्ण नाही

अमरावती, दि. ३१ (प्रतिनिधी) : नवी दिल्ली येथील हजरत निजामुद्दीन मरकज येथील धार्मिक कार्यक्रमात सहभागी झालेल्या अनेकांना कोरोनाचा संसर्ग झाला आहे. या कार्यक्रमात शहरातील पाच जण सहभागी झाल्याचे स्पष्ट होताच जिल्हा प्रशासनाने पाचही जणांची चाचणी केली आहे. त्यांना आरोग्य विभागाच्या देखरेखीत ठेवण्यात येणार आहे.



गेल्या ७ मार्च दरम्यान नवी दिल्ली येथील हजरत निजामुद्दीन मरकज येथील धार्मिक कार्यक्रमात देशभरातील अनेकजण सहभागी झाले होते. या कार्यक्रमात अमरावती शहरातील पाच जण सहभागी झाले होते. सहभागी झालेले सर्व जण अमरावतीमध्ये परतले आहेत. परंतु कार्यक्रमात सहभागी अनेकांना कोरोनाचा संसर्ग झाल्याची माहिती पुढे आली आहे. दिल्ली येथील आरोग्य मंत्री यांनी यास प्रसामाध्यमंशी बोलतांना दुजोरा देखील दिला आहे. त्यामुळे या कार्यक्रमात शहरातील सहभागी झालेल्या व्यक्तींची माहिती जिल्हा प्रशासन व पोलीसांनी काढण्यास सुरुवात झाली. शहरातील पाच व्यक्ती दिल्ली येथील धार्मिक कार्यक्रमात सहभागी झाल्याचे उघड झाले. यानंतर पोलीसांनी पाचही जणांची कोरोना चाचणी केली आहे.

आज १३ नमूने पाठविले

जिल्हा प्रशासनाने कोरोनाची लागण झाल्याचा संशय झाल्याच्या पार्श्वभूमीवर जिल्ह्यातील १३ जणांचे नमूने चाचणीसाठी नागपुर येथे पाठविले आहे. दुपारपर्यंत सहा नमूने पाठविण्यात आल्याचे सांगण्यात आले होते. पंतु सायंकाळी सहा वाजेपर्यंत एकुण १३ नमूने चाचणीसाठी पाठविण्यात आले आहेत.

बिनधास्त राहू नका, घरीच बसा

अमरावतीमध्ये अद्याप कोरोनाचा एकही पॉजिटिव्ह आढळला नसला तरी लोकांनी बिनधास्त राहू नये, काळजी घ्यावी, असे आवाहन जिल्हा प्रशासनाद्वारे करण्यात आले आहे. येत्या १४ एप्रिल पर्यंत घराबाहेर पडण्याऐवजी घरातच बसावे असे आवाहन करण्यात आले आहे.

त्यांचे नमूने आज घेण्यात आले असून चाचणीसाठी नागपुर येथे पाठविण्यात आले आहे. या घटनेमुळे पुन्हा एकवार खळबळ उडाली आहे. सदर पाच व्यक्तींच्या चाचण्यांवर आता प्रशासनाने लक्ष लागले आहे. सदर व्यक्तींच्या चाचण्यांनंतर पुढचे चित्र स्पष्ट होणार आहे.

दरम्यान, अमरावती व इंदौर येथे व्यवसाय करणाऱ्या व्यक्तीस मेरठ येथे गेल्यावर कोरोनाची लागण झाल्याचे दोन दिवसापूर्वी उघड झाले होते. यानंतर त्याच्या

आतापर्यंत २ हजार ५९५ तपासणी

जिल्हा प्रशासनाच्या आरोग्य यंत्रणेद्वारा आतापर्यंत जिल्ह्यातील २ हजार ५९५ लोकांची कोरोना चाचणी केली आहे. यामध्ये सर्व २ हजार ५९५ लोकांना होम क्वारंटाईन करण्यात आले असून ९९ जणांचे नमूने थोट स्वॅब तपासणीसाठी पाठविण्यात आले आहेत. त्यापैकी ७२ निगेटीव्ह आहेत. ११ नमूने नाकारण्यात आले आहेत. १६ नमूने प्रलंबित असून अद्यापर्यंत एकही पॉजिटिव्ह नमूना आढळलेला नाही.

अमरावती येथील दोन्ही मुलांचे चाचण्या घेण्यात आल्या होत्या. या दोन्ही चाचणी निगेटीव्ह निघाल्या आहेत. यातील एक चाचणी पुन्हा पाठविण्यात आली आहे. यानंतर आता दिल्ली येथील कार्यक्रमात सहभागी झालेल्यांना कोरोनाची लागण झाल्याची धक्कादायक माहिती उघडकीस आली आहे. यामुळे जिल्हा प्रशासन खळबळ जागे झाले आहे. त्यांच्यापुढे आता नव्या पाच संशयितांच्या चाचणी अहवालाकडे लक्ष लागले आहे.

मनपा सदस्य व कर्मचाऱ्यांनी रक्तदानातून दिला सामाजिक बांधिलकीचा संदेश

५९ पिशव्या रक्ताचे संकलन, मनपात रक्तदान शिबीर



रक्तदान शिबीरात मोठ्या संख्येने सहभागी मनपा सदस्य आणि अधिकारी व कर्मचारी.

अमरावती दि. ३१ : कोरोना विषाणूच्या साथीच्या पार्श्वभूमीवर महानगर पालिकेच्यावतीने मंगळवारी रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबिरात ५९ पिशव्या रक्त संकलीत करण्यात आले. या शिबिरात मनपा सदस्य, कर्मचारी तसेच नागरीकांनी उत्स्फूर्तपणे रक्तदान करून सामाजिक बांधिलकीचा संदेश दिला. कोरोना विषाणूच्या संसर्ग काळात रुग्णांना अतिताळाळ रक्त उपलब्ध व्हावे, त्याकरीता जिल्हाधिकारी अमरावती यांनी विशेष

रक्तदान शिबीर आयोजित करण्याचे आवाहन आरोग्य विभागाला केले होते. त्या आवाहानानुसार अमरावती महानगर पालिका प्रशासन, जिल्हा सामान्य रुग्णालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने रक्तदान शिबिराचे मंगळवारी मनपाच्या विश्वरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सभागृहात आयोजन करण्यात आले होते. या रक्तदान शिबिरात शहरातील नागरीक, मनपा सदस्य, मनपा अधिकारी व कर्मचारी यांनी स्वयंस्फूर्त रक्तदान करून सामाजिक बांधिलकीचा संदेश दिला. यावेळी

५९ पिशव्या रक्त संकलीत करण्यात आले. ह्या रक्तदान शिबिराच्या यशस्वितेसाठी जिल्हा सामान्य रुग्णालय रक्तपेढीचे डॉ. आशिष वाघमारे, उमेश आगरकर, मंगेश जामनीकर, सौ. पवार, संदेश वानखडे, प्रविण कळसकर यांनी परिश्रम घेतले. या शिबिराला महापौर चेतन गावंडे, स्थायी समिती सभापती राधा कुरील, मनपा आयुक्त प्रशांत रोडे, उपायुक्त सुरेश पाटील, शहर सुधार समिती सभापती अजय सारसकर, नगरसेवक विलास इंगोले,

नगरसेविका संध्या टिकले, सुरेश लुंगारे, निता राऊत, स्वाती जावरे, मुख्यालयेखापरिक्षक राम चव्हाण, सहाय्यक आयुक्त नरेंद्र वानखडे, माजी नगरसेवक राजेंद्र महल्ले, सुनिल जावरे, प्रमोद राऊत, राजु कुरील, यांनी भेट देवून रक्तदात्यांचा प्रमाणपत्र देवून गौरव केला. या शिबिरात विनय अण्णासाहेब इंगोले यांच्यातर्फे उसाच्या रसाचे वाटप करण्यात आले. या शिबिरात गोपाल अभ्यंकर, अब्दुल तफजुल अब्दुल रऊफ, सुशिल (उर्वरित पान २ वर)

पालकमंत्री यशोमती ठाकूरांकडून ऑडीओ कॉलद्वारे जनजागृती

अमरावती, दि. ३१ (प्रतिनिधी) : जगभरात धैमान घालणाऱ्या कोरोना विषाणू या संसर्गजन्य आजाराचा अमरावतीकरांनी धैर्याने मुकाबला करण्यासोबत घरातच बसावे, यासाठी पालकमंत्री अॅड. यशोमती ठाकूर यांचा ऑडीओ कॉल प्रत्येकाच्या मोबाईलवर येत आहे. यामध्ये त्या सर्वसामान्यांना घरीच थांबण्याचे आवाहन करीत आहेत. सध्या प्रत्येक नागरिकांच्या मोबाईलवर, नमस्कार मी पालकमंत्री यशोमती ठाकूर बोलत असल्याचा कॉल येत

आहे. मोबाईल अथवा घरामध्ये असणाऱ्या लॅन्डलाईन फोनवर पालकमंत्री यांचा कोरोना जनजागृतीसाठी फोन येत आहे. राज्य व केंद्र सरकारद्वारा नागरिकांना घरातच राहण्याचे आवाहन करण्यात येत आहे. यासाठी विविध माध्यमांचा वापर केला जात आहे. अमरावती जिल्ह्यातील नागरिकांमध्ये कोरोना बाबत जागृती करण्यासाठी पालकमंत्री अॅड. यशोमती ठाकूर पुढे आल्या आहेत. त्यांनी स्वतःचा ऑडीओ कॉल जिल्ह्यातील

नागरिकांना पाठविला आहे. याद्वारे प्रत्येक नागरिकांच्या मोबाईल व घरातील फोनवर पालकमंत्री अॅड. यशोमती ठाकूर यांचा संदेश पोहोचत आहे. अॅड. यशोमती ठाकूर यांनी बल्क ऑडीओ कॉलिंगद्वारे त्यांचा संदेश अमरावतीकरांपर्यंत पोहोचविला आहे. नागरिकांच्या मोबाईलवर आलेल्या फोनद्वारे पालकमंत्री अॅड. यशोमती ठाकूर स्वतःचा परिचय देत आहेत. यानंतर कोरोना विषाणूच्या संसर्गापासून स्वतःचा बचाव करण्यासाठी घरातच राहण्याचे आवाहन त्या करीत आहेत. पालकमंत्र्यांच्या या प्रयत्नांचे सर्वस्तरातून कौतुक होत आहे.

आरोग्य, पोलीस व स्वच्छता कर्मचाऱ्यांना विमा योजनेचा लाभ द्या

खा. नवनीत राणांची मागणी पंतप्रधानांना पाठविले निवेदन

अमरावती, दि. ३१ (प्रतिनिधी) : नोव्हेल कोरोना या विषाणूचा मुकाबला संपूर्ण देश करीत असताना आरोग्य विभागातील कर्मचारी, पोलीस विभाग, स्वच्छता कर्मचारी व प्रसारमाध्यमांचे प्रतिनिधी मात्र कार्यरत आहेत. त्यामुळे त्यांना ५० लाखांच्या सुरक्षा विमा योजनेचा लाभ देण्यात यावा, अशी मागणी खासदार नवनीत रवी राणा यांनी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना केली आहे.

खासदार नवनीत रवी राणा यांनी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना निवेदन पाठविले आहे. सर्व देशात कोरोना या विषाणूचा संसर्गामुळे अनेकांना बाधा झाला आहे. संपूर्ण देशाला २१ दिवसांचाकरिता लॉक डाऊन करण्यात आले आहे. या महामारीमध्ये लाखो डॉक्टर, नर्स, पॅराचिकित्सक, सुरक्षा कर्मी, खाजगी (पान २ वर)

कोरोनाच्या संकटकाळात मनपाचा बेघर निवारा बनला प्रवासी नागरीकांचा आधार

मदतीसाठी सरसावल्या सामाजिक संस्था व व्यक्ती



कोरोना संकटाच्या काळात मनपाच्या बेघर आधार निवाऱ्यात बेघर नागरीक व प्रवाशांची अशा प्रकारे व्यवस्था करण्यात येत आहे.

अमरावती दि. ३१ : कोरोनाच्या साथीमुळे घोषित लॉकडाऊनच्या काळात शहरातील बेघर व परंप्रांतीय प्रवाशांकरिता अमरावती महानगर पालिकेचा बेघर निवारा हक्काचा आधार बनला असून, या उपक्रमाला शहरातील अनेक समाजसेवी संघटना व नागरीकांचे सहकार्य मिळत आहे. राष्ट्रीय नागरी उपजिविका अभियानांतर्गत अमरावती महानगर पालिकेच्यावतीने शहरातील बेघर लोकांकरिता आधार शहरी बेघर निवारा केंद्र बडनेरा नवीवस्ती येथे सुरु करण्यात आले आहे. याठिकाणी शहरातील बेघर लोकांच्या निवासाची, झोपण्याची, जेवणाची, स्वच्छतेची तसेच सर्व प्रकारची व्यवस्था करण्यात येते. मात्र सद्या कोरोना विषाणूच्या संकट काळात पंतप्रधानांनी घोषित

केलेल्या लॉक डाऊनमुळे शहरातील बेघर नागरीकांसह अनेक परंप्रांतीय नागरीक शहरात अडकून पडले होते. त्यांना उघड्यावर झोपावे लागत होते. अशा परिस्थितीत अमरावती महानगर पालिकेकडून अशा लोकांचा शोध घेवून, त्यांची आरोग्य तपासणी करण्यात येऊ या सर्व लोकांची निवासाची व्यवस्था या आधार बेघर निवाऱ्यामध्ये करण्यात आली आहे. या बेघर निवाऱ्यामध्ये जवळपास ११० प्रवाशी व बेघर नागरीकांच्या निवासाची व्यवस्था करण्यात आलेली आहे. या बेघर निवाऱ्यामध्ये जवळपास ११० प्रवाशी व बेघर नागरीकांच्या निवासाची व्यवस्था करण्यात आलेली आहे. या बेघर निवाऱ्यातील अनेक सामाजिक संघटना सहकार्य करीत आहे. या बेघर निवाऱ्यातील लोकांच्या भोजनाकरिता जीवनशैली वस्तीस्तर संघ, ताज वस्तीस्तर संघ,

प्रफुल्ल गोबरे, प्रतिभा देशमुख, नविन चोरडीया, मनिष पावडे, माजी महापौर अशोक डोंगरे यांच्यावतीने धान्य, तेल, दाळ, दुध, देण्यात आले आहे. तसेच २४ तारीख पासून सकाळच्या व रात्रीच्या जेवनाची व्यवस्था क्रांती नवनिर्मिती संघटना, सर्वज्ञ फाऊंडेशन रोटी बँक, एम.जी. मल्टीपर्पोज सोसायटी, खाद्यपेय विक्रेता मंडळ, हॉटेल असोसिएशन अमरावती यांच्याकडून करण्यात आलेली आहे. ही सर्व व्यवस्था मनपा सहाय्यक आयुक्त नरेंद्र वानखडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली, पुषण बाळे, प्रफुल्ल ठाकरे, दिगंबर तायडे, प्रफुल्ल कुकडे, हेमंत भाडे, राजू बसवन्तधे, रोहीत घोंगडे, संजय धामणे, निखील काटे, पुषण इंगळे आदी पाहत आहे.

'मुख्यमंत्री सहाय्यता निधी - कोविड-१९' साठी श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेचा पुढाकार

संस्थेकडून रु. ५१ लक्ष निधीचा पहिला धनादेश जिल्हाधिकाऱ्यांना सुपूर्द

अमरावती दि. ३१ : कोविड - १९ या महामारीचे संकट संपूर्ण जगावर कोसळले आहे. भारतापुरते बोलायचे झाले तर हे संकट महाराष्ट्रत सर्वाधिक असून महाराष्ट्र सरकार त्याचा मोठ्या धैर्याने सामना करीत आहे. कोरोनासारख्या जागतिक महामारीचा सामना करताना एक नवे आर्थिक संकटही निर्माण होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. या संकटावर मात करण्यासाठी श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेने महाराष्ट्र सरकारच्या पाठीशी भक्कमपणे उभे राहण्याचा निर्णय घेतला असून याचाच एक भाग म्हणून आज रु. ५१ लक्ष निधीचा पहिला धनादेश 'मुख्यमंत्री सहाय्यता निधी - कोविड-१९' साठी देण्यात आला. शासनाच्या वतीने अमरावतीचे



निवासी उपजिल्हाधिकारी नितिन व्यवहारे यांनी तो स्वीकारला. सदर ५१ लाखांचा निधी हा आपल्या विभागातील सर्वाधिक रक्कम

असलेला मुख्यमंत्री सहाय्यता निधी आहे. शिक्षणमहर्षी डॉ. पंजाबराव देशमुख यांनी आखून दिलेल्या मार्गावर चालताना श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेने

देशातील कठीण प्रसंगी नेहमीच सामाजिक जबाबदारीचे भान जपले आहे. आपले सामाजिक कर्तव्य जपताना संस्थेचे कार्यकारी परिषदेचे

सर्व पदाधिकारी, आजीवन सदस्य यांच्या स्वेच्छा निर्णयानुसार आणि संस्थेचे सर्व प्राचार्य, प्राध्यापक, मुख्याध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी त्यांच्या एक दिवसाच्या वेतनाइतकी रक्कम स्वेच्छेने या कार्यासाठी देण्याचा निर्णय घेतला आहे, असे संस्थेचे अध्यक्ष हर्षवर्धन देशमुख यांनी कळविले आहे. श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेच्या वतीने आज संस्थेचे कोषाध्यक्ष दिलीपबाबू इंगोले आणि सचिव शेषराव खांडे यांनी या कार्यासाठी रु. ५१ लक्ष निधीचा पहिला धनादेश 'मुख्यमंत्री सहाय्यता निधी - कोविड-१९' साठी निवासी उपजिल्हाधिकारी नितिन व्यवहारे यांच्या सुपूर्द केला.

जीवनावश्यक वस्तूंच्या दुकानांना सहा तासाची मुभा सकाळी आठ ते दुपारी दोन पर्यंत अवधी : जिल्ह्याच्या सीमा सीलबंद करण्याच्या सूचना : जिल्हाधिकाऱ्यांच्या सूचना जारी



अमरावती, दि. ३१ (प्रतिनिधी) : कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी देश तसेच राज्यात प्रभावी उपाययोजना करण्यात येत आहेत. अमरावती जिल्ह्यातील नागरिकांना जीवनावश्यक वस्तूंची खरेदी करण्यात अडचण येवू नये यासाठी जिल्ह्यातील जीवनावश्यक वस्तूंची दुकाने आता सकाळी ८ ते दुपारी दोन वाजेपर्यंत उघडी राहणार आहेत.

यासंबंधीचा आदेश जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांनी जारी केला आहे. जिल्ह्यातील जीवनावश्यक व किरकोळ, घाऊक व अत्यावश्यक सेवा विक्रेते यांची सेवा जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांच्या आदेशाप्रमाणे सकाळी आठ ते दुपारी दोन वाजेपर्यंत उघडी ठेवण्याची अनुमती देण्यात आली आहे. आदेशानुसार (उर्वरित पान २ वर)

संकट काळातही उज्वल पुढाकार जिल्ह्यातील १ लाख ३१ हजार उज्वला लाभार्थ्यांना भक्कम आधार

अमरावती दि. ३१ : जगातील २०० पेक्षा अधिक देशांमध्ये धैमान घालणाऱ्या कोविड-१९ कोरोना वर योग्यवेळी आळा घालण्याकरिता केंद्र सरकारने सक्षम असा पुढाकार घेतला. २५ मार्च पासून देशात सुरु झालेल्या २१ दिवसांचा लॉकडाऊन दरम्यान

निर्णय घेतले आहे. त्यापैकी उज्वला गॅस योजना आज गोर-गरीबांकरिता एक संजीवनीप्रमाणे ठरली आहे. या योजनेत ग. स. लाभार्थ्यांना तीन महिन्याकरिता तीन गॅस (पान २ वर)

कारागृहातील ९० कैद्यांची जामीनावर सुटका अमरावती, दि. ३१ : कोरोना विषाणूचा संसर्गाच्या पार्श्वभूमीवर कारागृहात कुणालाही लागण होवू नये यासाठी अमरावती मध्यवर्ती कारागृहातील एकुण ९० कैद्यांना जामीनावर सोडण्यात येत आहे. आज सायंकाळी काही कैद्यांना सोडण्यात आले. मंगळवारी अमरावती मध्यवर्ती कारागृहातील अनेक कैद्यांना जामीनावर सोडण्यात आले. अमरावती मध्यवर्ती कारागृहात सध्या एक हजार कैद्यांना कैद करण्याची क्षमता आहे. परंतु सध्या जवळपास १३०० कैदी कैद आहेत. यात ६० टक्के शिक्षाप्राप्त तर चाळीस टक्के विचाराधीन कैदी आहेत. कारागृहाची क्षमता, कैद्यांची संख्या व क्षमता विभागाचा संसर्ग या सर्व बाबींमुळे कारागृहातील कैद्यांपैकी ९० कैद्यांना जामीनावर मुक्त करण्यात आले आहे.

भावपूर्ण श्रद्धांजली

श्रद्धांजली देणारे

या व्यक्तीचे अल्पकालीन वय असलेले वृत्ते। त्यांच्यासाठी ही श्रद्धांजली देण्यात येते।

मुखातील ही श्रद्धांजली देणारे वृत्ते।

पुढील ही श्रद्धांजली देणारे वृत्ते।

या व्यक्तीचे अल्पकालीन वय असलेले वृत्ते।

या व्यक्तीचे अल्पकालीन वय असलेले वृत्ते।

या व्यक्तीचे अल्पकालीन वय असलेले वृत्ते।

या व्यक्तीचे अल्पकालीन वय असलेले वृत्ते।

श्रद्धांजली देणारे - सुरु पौर्णिमा, वारकरी